



Correction to: Peripherally inserted central venous catheters decrease central line-associated bloodstream infections and change microbiological epidemiology in adult hematology unit: a propensity score-adjusted analysis

Yosuke Nakaya^{1,2} · Mika Imasaki³ · Michinori Shirano³ · Katsujun Shimizu¹ · Naoko Yagi¹ · Minako Tsutsumi^{1,2} · Masahiro Yoshida¹ · Takuro Yoshimura¹ · Yoshiki Hayashi¹ · Takafumi Nakao¹ · Takahisa Yamane¹

Published online: 12 July 2022

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2022

Correction to: Annals of Hematology

<https://doi.org/10.1007/s00277-022-04908-6>

In Table 3, CICC_s ($n = 63^{**}$) should be described as CICC_s ($n = 63^{**a}$), and there was a missing close parenthesis at the percentage of *Citrobacter freundii* in PICC_s.

The original article has been corrected.

Publisher's note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00277-022-04908-6>.

✉ Michinori Shirano
shirano@wonder.ocn.ne.jp

¹ Department of Hematology, Osaka City General Hospital, 2-13-22 Miyakojima-hondori, Miyakojima-ku, Osaka City, Osaka 534-0021, Japan

² Department of Hematology, Graduate School of Medicine, Osaka Metropolitan University, 1-4-3 Asahi-machi, Abeno-ku, Osaka City, Osaka 545-8585, Japan

³ Department of Infectious Diseases, Osaka City General Hospital, 2-13-22 Miyakojima-hondori, Miyakojima-ku, Osaka City, Osaka 534-0021, Japan